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TAMPEREEN     PÖYTÄKIRJA 

VETOKOIRASEURA RY   01.11.2010 

 

 

TAVES RY:n SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 

 

 

Aika 01.11.2010, klo 19.00.  

 

Paikka Pohjois-Hämeen kennelpiirin tilat, 

Lempäälä. 

 

Läsnä 18 yhdistyksen jäsentä  

(liite 1.)   

  

  

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.10. 

 

2. Valitaan kokoustoimihenkilöt (puheenjohtaja, sihteeri, 2 kpl pöytäkirjantarkastajia ja 2 

kpl ääntenlaskijoita) 

Puheenjohtajaksi valittiin Toni Aho ja sihteeriksi Sari Kärnä. Pöytäkirjan tarkastajiksi 

sekä ääntenlaskijoiksi valittiin Elina Noppari ja Janne Redsven.  

 

3. Tarkistetaan valtakirjat 

Neljä valtakirjaa todettiin lailliseksi.  

 

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

5. Käsitellään yhdistyksen hallituksen laatima v. 2011 toimintasuunnitelma sekä tulo- ja 

menoarvio 

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 2011 (liite2&3). 

 

6. Päätetään jäsenmaksun suuruudesta 

Jäsenmaksut pidettiin vuoden 2010 tasolla. Varsinainen jäsen 20€, perhejäsen 2€, 

liittymismaksu 10€.  

 

7. Päätetään virkailijoiden palkkiot 

Päätettiin pitää virkailijoiden palkkiot vuoden 2010 suuruisina: puheenjohtajan 

palkkio 500 €, sihteerin 300 €, KV-näyttelytoimikunta 200 €/hlö, koulutusvastaava ja 

kenttätoimikuntavastaava 100 €, jäsensihteeri 100 €, rahastonhoitaja 100 €, 

kilpailusihteeri 20 €/koe (max.100 €). 

 

8. Valitaan yhdistykselle puheenjohtaja 

Valittiin yhdistyksen puheenjohtajaksi Jani Kuittinen. 

 

9. Valitaan hallituksen jäsenet sekä varajäsenet erovuoroisten tilalle 
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Erovuorossa olivat: Sari Kärnä, Elina Noppari ja Kaisa Kosonen. Valittiin hallituksen 

jäseniksi erovuoroisten tilalle: Jari Seppälä, Elina Noppari ja Jaakko Ketopaikka. Sari 

Pitkänen, Mari Lehikoinen ja Janne Redsven jatkavat hallituksessa. 

Valittiin hallituksen varajäseniksi Susanna Lainamo ja Kaisa Kosonen.  

 

10. Valitaan kaksi (2) varsinaista ja (2) varatilintarkastajaa 

Valittiin varsinaisiksi tilintarkastajiksi Auli Hyväri ja Jorma Hyväri sekä 

varatilintarkastajiksi Piia Karinen ja Piia Fransen.  

 

11. Valitaan yhdistyksen Suomen Palveluskoiraliitto ry:n ja Pohjois-Hämeen kennelpiiri ry:n 

edustajat 

Suomen kennelliitto ry:n , Suomen Palveluskoiraliitto ry:n ja Pohjois-Hämeen 

kennelpiiri ry:n Taves ry:n edustajiksi nimettiin Jani Kuittinen, Jaakko Ketopaikka ja 

Elina Noppari. 

 

12. Päätetään ilmoitustavasta jäsenille 

Pääasiallinen ilmoitustapa on yhdistyksen kotisivusto ja tukena postitse toimitettavat 

tiedotteet. 

 

13. Valitaan vakinaiset jaostot ja toimikunnat 

Kenttätoimikuntaan valittiin Jari Seppälä, Jaakko Ketopaikka sekä Janne Redsven. 

Jari Seppälä toimii kenttätoimikuntavastaavana. 

Koulutustoimikuntaan valittiin Heidi Salminen, Jonna Kuittinen, Piia Karinen, Kaisa 

Kosonen, Janne Redsven, Elina Noppari sekä Outi Siren. Elina Noppari toimii 

koulutusvastaavana.  

 

14. Päätetään muista hallituksen tai yhdistyksen sääntöjen 10. pykälän mukaan muiden 

jäsenten esittämistä asioista 

Muita asioita ei ollut. 

 

15. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.34. 

 

 

Vuosikokouksen yhteydessä palkittiin seuraavat menestyneet koirakot: 

 

Vuoden paras IPOkoiran titteli myönnettiin Maija Eerikäiselle ja 

belgianpaimenkoiramalinoisnarttu Fenderille. 

 

Vuoden nuori jälkikoiratitteli myönnettiin Lili Scarpellinille ja hovawartnarttu 

Gipstern Heddalle. 

 

Aatun pokaali myönnettiin Lili Scarpellinille ja hovawartnarttu Gipstern Heddalle. 

 

Muita palkintoja ja titteleitä ei määräaikaan mennessä anonut kukaan, joten palkintoja 

ei jaettu.  

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 
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___________________________ __________________________ 

Toni Aho, puheenjohtaja  Sari Kärnä, sihteeri 

 

 

 

 

 

Pöytäkirja on tarkistettu ja todetaan oikeaksi. 

 

Tampereella __.__.2010. 

 

 

 

 

 

___________________________ ___________________________ 

Janne Redsven, pöytäkirjan tarkistaja Elina Noppari, pöytäkirjan tarkistaja  


